

# “小提琴公主”韩君鹏

□ 见习记者 马文双 文/图



韩君鹏是天津路小学四(7)班的学生。您可别以为这是个小伙子,她可是个漂亮文静、痴迷于小提琴的小姑娘。因为那分爱,为了音乐梦,她用心灵与音乐交流,用意志日复一日地练习。

## 爱上小提琴,形影不离

韩君鹏学习小提琴,可不是爸爸妈妈强迫的,而是她自己提出的。“5岁时,她看到幼儿园小朋友拉小提琴,觉得好听,回家后吵着闹着非要学。”韩君鹏的妈妈史瑞洁说,“无奈之下,只好让她学。”

令史瑞洁没想到的是,女儿不是出于一时好奇,而是真正爱上了小提琴。和韩君鹏一起学琴的孩子们因为忍受不了枯燥的练习,一个个都放弃了,只有韩君鹏越学劲头越足。韩君鹏说:“我喜欢小提琴,喜欢它悠扬的乐音。”

音乐成了韩君鹏生活中的伙伴,她走到哪都要带上小提琴。和小朋友玩耍时,她会带上琴,只要她一拉,小伙伴们就会停止嬉戏,静静倾听。妈妈带她去公园散步,她也会背上琴,站在河边拉上一曲。有时到外地去旅游,



图为韩君鹏在拉琴。

她也不忍心把小提琴独自放在家。

别的孩子可能会用哭闹表达自己的情绪,韩君鹏则是用琴声诉说喜怒哀乐,她用心灵与音乐沟通,她喜欢有故事的曲子。“音乐是我的生命,我离不开它;它也是我的语言,

我可以用它诉说我的心情。”韩君鹏说。

## 用坚持谱写美丽音符

有爱才会投入,用心才会收获,韩君鹏

小小年纪就深知其中的道理。

从最初学琴开始,她就坚持每天练琴2个小时,节假日甚至每天练习五六个小时,寒来暑往,从不间断。“她有一次发烧,从医院打完点滴回来后,非要坚持做完练习才休息。”史瑞洁说,“练时间长了,手会起泡,她就把手弄破了接着练,从来不哭。”

面对枯燥的音节练习,为了找准升降音,她会不厌其烦地拉上百上千遍。听到新曲子,如果没有乐谱,她也会自己慢慢摸索,练习音准。

毕竟是孩子,韩君鹏有时也会退缩,但是一想到成为小提琴大师的梦想,她就会拿起琴继续练。

对于音乐的感悟力与扎实的基本功,让小小的她在舞台上有着十足的感染力与爆发力。她能很快陶醉于音符的跳动中,让心灵、肢体与琴融为一体,将观众引领到她的旋律中,让音符走入他们的心坎。所以,韩君鹏小小年纪就斩获了不少奖项,如东方之星艺术盛典北京总决赛银奖、第三届河南省少儿文化艺术节银奖、洛阳市青少年艺术大赛一等奖等。



## 我是不是 很花心?

□ 记者 杨寒冰

有一件事一直压在15岁的韩雪心底,连最好的朋友她都没有说过,她觉得实在难以启齿。

确切地说,不是一件事,而是好几件事。从初二开始,韩雪发现自己就有这“毛病”了。

有一次,韩雪偶然发现班里有个男生在看她。于是,她认为那个男生对自己有好感。此后,无论上课、下课,或是路上遇到那个男生,韩雪都感觉那个男生在盯着她看。有时候,她还会刻意在那个男生面前表现一番。

过了一段时间,韩雪发现并不是那么一回事,那个男生并没有表现出喜欢她的意思,而她由于时时处处想引起那个男生的注意,结果喜欢上了那个男生。

默默暗恋了一段时间后,她的心理总算调整过来了。可是,到了初三,又出现了同样的情况,只是男主角变了。

到了高中,一次下楼时她遇到一个高二的男生盯着她看了一会儿,那个男生还挺帅。韩雪害怕自己又重蹈覆辙,甚至认为自己很花心。

国家二级心理咨询师沈会芝认为,韩雪是典型的青春期情感障碍。女孩从14岁开始,身体的生理机能会发生急剧变化,女性第二特征出现,性意识觉醒,开始对异性充满好奇,渴望爱与被关注。

心理发育滞后于生理发育,生理的发育成熟与心理发育的半成熟,造成韩雪缺乏对爱的识别能力,别人的一个眼神都会让她感觉对方对自己有意思,并陷入思维误区。

韩雪这种“花心”的原因,是一种青春期情感心理问题。要解决这个问题,韩雪要克服自卑情绪,懂得别人爱自己固然重要,但自己爱自己才最重要。沈会芝建议韩雪,调整生活的重心,静下心来,专注于对知识的学习与吸收,通过不断丰富内心的精神世界,让自己变得更优秀。

## 李阳疯狂英语寒假集训营

### ——你一定要参加一次的英语集训

期末考试已经过去,很多学生在为英语成绩差而苦恼,很多家长在为找不到合适的英语学习机构而烦恼。如何利用寒假的时间帮助孩子迎头赶上呢?

李阳疯狂英语寒假7天7夜全封闭集训营可以解除你的烦恼。

#### 7天7夜到底能让你收获什么

7天7夜可以让你彻底打破害羞自卑的精神枷锁,突破自我设限,在生活和学习中从容不迫,挥洒自如。

7天7夜可以让你彻底疯狂一次,挑战个

人极限,窥探真我本色,看看你到底怎么样,其实你真的很不错。

7天7夜可以让每个人从不敢说到敢说,并把每个句子、每篇文章手舞足蹈、眉飞色舞地表演出来。

7天7夜系统化强化纯正美式发音,让你为英语的后续学习打下坚实的基础,拥有开口的实力和魅力。

7天7夜可以让你脱口而出地道实用的英语,积累足够的句子量,建立语感,学会举一反三。

7天7夜让你体验学习的成就感和成功路

上的付出,学会真正用心感谢,感谢父母的艰辛哺育,感谢师长的不倦教诲。

2011寒假集训营将于明天隆重开幕,分校开课之际为回馈广大学员,资深高中名师洛阳疯狂英语校长将亲授高中班,让你掌握全套考试技巧,调整应试心态,大幅提高学习成绩。尤其是基础薄弱、不敢开口、缺乏考试技巧的高一、高二学生,我们建议你一定要抓住这个难得的机遇,给自己一个彻底改变的机会。高中名额有限,仅招20人。其他年级仅余少量名额。

联系电话:63917388 63917599

## “学吧教育”名师一对一签约辅导—— 帮助您孩子 考入理想的中学和大学

全国著名品牌学吧教育将个性化辅导引入洛阳,彻底改变了洛阳辅导格局,如今个性化辅导成为洛阳中小学生的首选。

正规机构,师资更强,效果更佳,收费更合理。千例洛阳成功案例,单科提高20分、总分提高80分的学生不胜枚举。学生互相介绍,慕“名师之实”而来的比比皆是。作为唯一持续出现在权威媒体《洛阳晚报·教育周刊》的辅导机构,更值得信赖。

名师一对一辅导,可上门;专业的小学、初中、高中各年级、各科同步辅导,毕业班考生冲刺及托管陪读,可寄宿;抓重点,省时间,保效果。定目标,签协议,不达标退服务费!

针对不同学生设辅导方向:  
类型:全力冲刺、全面提高、基础辅导  
中考:省级示范、市级示范、优质中学  
高考:重点大学、一本、二本  
小升初:二外等名校

通过咨询测评找问题,订方案,迅速提高成绩。从小三到高三,从洛一高到洛阳理工附中,从市区到吉利、偃师等……众多选择学吧的学生都认为选对了:“老师教得真好!”

对于孩子有抵触心理或家庭住址较远的,我们提供免费上门咨询测评与沟通!  
西工、涧西、老城三大校区  
电话:62277951 62277952

## “学吧教育”名师一对一签约辅导—— 帮助艺术生在文化课考试中:达线、达标、达名校

全国著名品牌学吧教育专业的艺术生高考文化课补习,将高效学习方法和专业心理辅导融入文化课辅导,帮助众多学生实现了大学梦,已成为洛阳艺术考生补习文化课的首选。

名师一对一辅导,可上门;艺术生文化

课冲刺及托管陪读,可寄宿;抓重点,省时间,保效果。定目标,签协议,不达标退服务费!

通过咨询测评找问题,订方案,迅速提高成绩。从美术生、音乐生到编导、主持、体育生,从市区到吉利、偃师等……众

多在学吧补习文化课的艺术生,考入了理想大学!

对于孩子有抵触心理或家庭住址较远的,我们提供免费上门咨询测评与沟通!  
西工、涧西、老城三大校区  
电话:62275091 62275092